Focalizziamo la nostra attenzione su tre parti in particolare che compongono un’abitazione, tre strutture senza le quali non potremmo proprio parlare di CASA.

La prima è la PORTA.
Simbolo: Accoglienza. Dunque, è una porta Sempre Aperta!!
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Realizzazione: Possiamo prendere un bel pò di scatoloni di cartone e fare porte di ogni forma e dimensione in relazione alla grandezza della casa che vogliamo realizzare; oppure comprare o riciclare del polistirolo, più compatto e rigido, ma leggermente più difficile da modellare. Per dare poi l’effetto di apertura e chiusura si possono usare pezzetti o rettangolini di cartone, piegarli a metà e usarli come le cerniere superiori e inferiori, attaccandoli alla struttura con colla o scotch biadesivo.

La seconda è la FINESTRA.
Simbolo: Lo sguardo vigile verso il mondo, verso ciò che accade fuori…
…verso l’Orizzonte !!

Realizzazione:  Le due ante della finestra possono essere realizzate nello stesso modo in cui abbiamo realizzato la porta e anche qui creare l’effetto apri-chiudi. Se vogliamo renderle ancora più realistiche possiamo aggiungere tantissimi particolari, come ad esempio un finto vetro. Basta semplicemente realizzare le due ante tagliando la parte centrale e lasciando solamente la cornice della finestra; nella parte interna ( verso l’interno della casa quindi) attacchiamo qualcosa che dia un senso di trasparenza, il cellofan ad es., oppure se abbiamo pezzi di zanzariere vecchie possiamo usare anche quelli ;).
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La terza è il TETTO.

Simbolo: Protezione. Rifugio e Famiglia!
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Realizzazione: Il cartone è sempre perfetto anche per realizzare un semplice tetto. Un gran bel pezzo, piegato a metà, lo si appoggia sulla struttura della nostra casa e per fissarlo, oltre che colla o scotch, possiamo creare angolari di cartone da inserire nei quattro angoli del tetto e fissarli tra questo e le pareti della nostra casa. Se abbiamo altro cartone, possiamo tagliare tanti quadratini di una qualsiasi dimensione e attaccarli uno accanto all’altro sull’intera struttura di cartone del tetto in modo da creare un effetto tegole che da profondità. Il tutto può essere colorato e riempito di particolari che non mancano alla nostra fantasia.
